MpaAMOyronbHUK

1. B mpsmoyronpHuke omHa cTopoHa paBHa 10, apyras ctopoHa paBHa 12. Haiimute muiomans
NPSMOYTOJIbHUKA.

Pemenne.
IInomwaas mpsIMOYTONIbHUKA PaBHA MPOU3BEACHUIO €T0 CMEXKHBIX CTOPOH, ITO3TOMY OHa paBHa 120.

OTBeT: 120.
2. B npsamoyronbHMKe quaroHans paBHa 10, a yronm Mexxay Hed v ogHOM u3 ctopoH paBeH 30°. Haiimure
TLIOMAIb TIPAMOYTONBHUKA, 0enéHHYI0 Ha /3.

Pemennue.
HI/IaFOHaHB MPAMOYTOJIbHHUKA ACJIUT €0 Ha JBa NPSAMOYTOJIBHBIX TPEYrOJIbHHUKA. Kartet IIPAMOYTOJIbHOI'O
TpEeyrojibHUKA, JIeKalMil HanmpoTuB ymia B 30°, paBeH MOJOBUHE TUIOTeHY3bl. Ilo3TOMY OnHa W3 CTOPOH

npsMoyroiibHuka paBHa 5. Ilo Teopeme [ludaropa Haiimem BrOpyro cTpoHY: /100 —25 = 5v/3. Inomamps
MPSIMOYTOJIbHMKA PaBHA MPOU3BEJCHUIO €T0 CMEXKHBIX CTOPOH, UMEEM:

S=5V3-5=25V3.
OTtBerT: 25.

B oTkppITOM OaHKE HppallMOHALHEBINH OTBET.
3. B npsimoyronbHEKE quaroHais paBHa 10, yroia Mexay Hel M ogHOM U3 cTopoH paBeH 30°, anmwHA TOU
cTopoHs! 5+/3. HaiiuTe miomams NpsSMOYTOIbHUKA, OeleHHYI0 Ha /3.

Pemenue.
JuaroHanp npsMOyroJdbHHMKa JICJIUT €ro Ha JBa MPSMOYTOJBHBIX TPEYroJbHHKA.
Karert, nexxanmii HanpotuB ymia B 30°, paBeH MOJOBUHE T'MIIOTEHY3bI, TIOITOMY B

_ C
CD = 5. Ilnomwans mpsSMOYTrodbHUKA pPaBHA IPOU3BEACHHUIO €TI0 CMEXKHBIX
CTOPOH:
S =5v3-5=25V3.
OTBeT: 25. 4 D

IIpumeyanue:
BTopyro cTopoHy MOXKHO OBLITO HAWTH M3 ONpenecHUs CHHYCA.

B otkpbITOM OaHKe HppaloOHaNbHBIH OTBET.

4. Haiimure miomagpe MpsSMOYroJbHUKA, €CJIM €ro MmepuMeTp paBeH 44 W omHa CTOpOHAa Ha 2 Oojblie
JPYTOi.

Pemenne.
Ilnomwans npsMOyroidbHUKAa paBHA MPOU3BEACHUIO €ro CTopoH. Halném CTOpOHBI MpsSMOYroidbHUKA.
Ilycte x — MeHbIIast CTOpPOHA MPSMOYroidbHUKA. Torma TEpUMETP TMPSMOYrodbHUKA pPaBeH

2(x+ (x+2)) =44, orkyna 2x =22 —2 < x = 10. ITosTomMy 1iomiaap npsiMoyroispHuKa paBHa 10-12 = 120.

OTrBeT: 120.

5. HatimuTe 1utomans MpsSMOYTONBHUKA, €CIIH €ro MepuMeTp paBeH 60, a OTHOIIEHHWE COCEIHUX CTOPOH
paBHO 4:11.



Pemenne.
[Inomame MpsIMOYroNbHWKA paBHA IPOM3BEACHHUIO €ro CTOpPoH. HainéMm CTOpOHBI MPSIMOYTOIBHHKA.

4
[Iycts X — OGonbIIasi CTOPOHA MPSIMOYTOJIbHHUKA, TOT/A Apyrasi CTOpOHa paBHA ™ CrnenoBatenbHO, IEPHU-

METp NPSMOYTOJIbHUKA PABEH

4
2(x+ ﬁx) =60,

15 4
OTKYMA 17X = 30 < x = 22. TlosToMy MJIOIIAAb PSIMOYTOIbHUKA paBHa 22 - m 22 =176.

Ortsert: 176.

6. Haiimure muomans mpsiMOYrofbHHKA, €CJIM €TO MEepUMETp paBeH 58 W ofHa CTOpoHAa Ha 5 Oofblie
JIpYyTOH.

Peenue.

Ilmomane NpsSMOYroJbHMKA pPaBHA IIPOM3BEACHUIO €ro CTOpOH. HainéMm CTOPOHBI HPSIMOYTOJIbHHKA.
IlycTh X — MeHbIIas CTOpOHA MPAMOYTOJIIBHUKA, TOTa Jpyras cTopoHa paBHa x+ 5. CiemoBatesbHO, NMEpH-
METp IPAMOYTOIEHUKA PaBEeH

2(x+x+5) =58,
oTKyna 4x = 48 < x = 12. IlosToMy miiomaas npsMoyroiabHuKa paBHa 12- (12 +5) = 204.

OTBeT: 204.

7. B npsMoyronsHUKE OfiHA CTOpoHA paBHa 96, a quaroHans paBHa 100. Haitnute
IO b MPSMOYTOIbHUKA.

Pemenue.

Ilycts @ 1 b — UIMHBI CTOPOH MPSMOYTOIBHUKA, ¢ — JIMHA AUAaTrOHAIH. PaccMOTpuM MmpsSMOyTOIbHBIHA
TPEYTOJILHUK, 0Opa30BaHHBIN AMAarOHANBIO W CTOPOHAMH TPEYToidbHUKA, U3 TeopeMsl [Indaropa Haitném BTO-
PYIO CTOPOHY IPSIMOI'YOJIbHUKA:

b=1/c?—a? =/1002 — 962 = |/42(252 — 242) = 4,/625— 576 = 4.7 = 28.

Haiiném niomaas npsMOyroibHUKa Kak MPOU3BEJEHUE €T0 CTOPOH:

S =ab=96-28 =2688.

OTBeT: 2688.
8. Ha ctopone BC npsamoyronsuuka ABCD, y xotoporo AB =12 u AD = 17,
OoTMeudeHa Touka F Tak, uto LEAB = 45°. Hatimute ED. B E C

A D

Pewmenue.

TpeyronmbHuk ABE — NpsAMOYIOibHBIN, yron EAB paBeH 45°, MOCKOIbKY CyMMa YIVIOB TPEYIOJIbHUKA
pasua 180°, yrom BEA pasen 180°—90° —45° =45°. CnenoBaTenbHO, TpEeyronbHUK ABE —
paBHOOEIpEHHBIH, T03TOMY AB = BE = 12. Haiiném otpe3ok CE : CE = BC — BE = 17 — 12 = 5. U3 npsmo-
YroJabHOTO TpeyroabHuka CED HailnéMm ED :

ED = \/CE2 + CD*> = \/CE? + AB?> = \/5? + 122 = 13.

OTtBeT: 13.



